

TEPLICKO | Region

Krátce

Modlanská nádrž už vydala skoro 7 tun mrtvých ryb, příčina neznámá



RYBÁŘI označují úhyn ryb za katastrofu. Foto: Zdeněk Traxler

Teplice – Rybářům se chce brečet. Už týden prakticky každý den vytahují z Modlanské nádrže mrtvé ryby. Na kafilérii skončilo už skoro sedm tun sumců, candátů, amurů, ale také kaprů a karasů. Příčinou úhynu zatím rybáři oficiálně neví. Odebrané vzorky ryb i vody jsou v laboratořích. Modlanská nádrž je proto až do odvolání pro rybolov uzavřená. Kateřiny, kam voda z nádrže odtéká, se zákaz zatím netýká. (pem)

INZERCE

přání



Za vše, co pro nás celý svůj život s láskou dělali, děkujeme.

Ve čtvrtek 14. září 2017 oslavili naši rodiče

V kostele v Mrzlicích se opět oddávalo. Téměř po 70 letech

Zdevastovaný interiér památky novomanželům nevalil.

MARTIN KOŠTÁL

Hrobčicko – Renovovaný kostel Sv. Jakuba Většího v Mrzlicích na Hrobčicku ožil nečekanou slavnostní událostí. Své „ano“ si v něm řekli Štěpánka Šebková a Štěpán Veselský. Svatba se v kostele s kompletně zdevastovaným interiérem odehrála téměř po 70 letech.

Novopečení manželé z Teplic si tamější památku nevybrali jen tak náhodou. „V Mrzlicích bydlí otec Štěpánky a poměrně často tam jezdíme. Věděli jsme, že v posledních letech prošel rekonstrukcí a jeho současný stav se nám pro náš účel velmi líbil,“ vysvětlil Veselský.

Svatebnímu obřadu předcházely přípravy. Ženich s nevěstou museli vzít do ruky košťata a prachovky. „Bylo potřeba vyklidit přebytečný starý nábytek a sundat část výzdoby, která se nám nehodila. Samozřejmě tím byl úklid prachu,“ popsal Veselský.

Dvojici oddala Jana Syslová, starostka Hrobčic, pod které viska Mrzlice



MRZLICE. První svatba v rekonstruovaném kostele v Mrzlicích od roku 1949. Foto: Deník/Zdeněk Traxler

spadá. „Poslední takový svatební obřad zažil kostel téměř před 70 lety. Konkrétně to bylo v prosinci 1949. Kostel byl dlouhá léta zanedbávaný a dokonce označován za zříceninu. V jeho obnovu už nikdo nedoufal, o to větší radost mám z této slavnostní události,“ uvedla starostka.

Dominanta Mrzlic a okolí měla před časem namále. Nebýt nadšenců, tak po ní asi zůstaly jen obvodové zdi. „O památku pocházející

z první poloviny 19. století se tři roky stará Občanské sdružení na záchranu kostela Sv. Jakuba Většího pod vedením Jany Biedermanové. Během této doby byla opravená střecha, okna i kopule věže,“ zmínila Syslová.

Zchátralý kostel sdružení opravuje od roku 2012. Peníze získává u různých státních institucí, církve i v Německu. Právě dobré přátelské vztahy s našimi sousedy vyústily ve spolupráci s ar-

chitektem Germerem, který je tvůrcem osvětlení Braniborské brány v Berlíně. Právě on je autorem projektu na vnější i vnitřní osvětlení kostela.

„Projekt na osvětlení unikátní stavby věnoval spolku darem v minulém roce. Letos Spolek Mrzlice získal podporu Česko-německého fondu budoucnosti a nyní potřebuje sehnat další prostředky pro dofinancování projektu,“ dodala Syslová.

teplicky@denik.cz